A
—

MARWONA Stand: July 2024

WARME DESIGNED IN GERMANY

Montageanleitung Standful3

passend fur
Marwona 500 Watt Heizungen

l. Sicherheitshinweise

Bitte lesen Sie alle in dieser Anleitung aufgefuhrten Informationen aufmerksam durch. Bewahren Sie
diese Anweisung sorgfdltig auf und geben Sie sie gegebenentalls an Nachbesitzer weiter.

«  Standfuld mit Infrarotheizung nur auf ebenen Untergrund stellen

« Nicht auf langflurige Teppiche stellen

« Sicherheitshinweise sowie Bedienungs- und Montageanleitung der Infrarotheizung
beachten. Die dort enthaltenen Hinweise fur Abstdnde gelten auch fur die Montage mit
Standfuf3.

« Standful’ so platzieren, dass sehbehinderte Personen, Kinder oder grof3e Tiere diesen nicht
umstofden kénnen.

- Stromanschlusskabel der Infrarotheizung (Spezialkabel) so verlegen, dass auf dieses nicht
getreten oder es mit Stuhlen beschadigt werden kann. Auch ein Uberrollen des Stromkalbels
mit Drehstuhlen und andern Rollen darf nicht erfolgen.

« Standfuld und Infrarotheizung durfen nicht abgedeckt werden.

«  Der Sténder ist nur fur Marwona 500 Watt Infrarotheizungen geeignet.

Warnung!

Den montierten Standfufd mit der Infrarotheizung beim Auf- und Umstellen nicht auf dem Boden
schieben, sondern mit zwei Personen tragen. Nur im kalten Zustand transportieren. Beim Anheben
an der Platte anfassen.

Hinweis:

Ein Bruch der Infrarotheizung durch unsachgemdafes Aufstellen des Standfuldes auf nicht
geeignetem Untergrund oder an einem nicht geeignetem Ort ist kein Garantiefall.

s.1/4



5\3 2. Werkzeug und Lieferumfang

2.1.

Benotigtes Werkzeug
13er Gabel-Ring-Schlussel
Metermal3

Lieferumfang

Ix Montageanleitung

2x Schraube M6

2x Flugelmutter M6

4x Sechskantmutter mit Flansch und Sperrverzahnung M8

Ix Universalstandful’ fur Marwona 500 Watt Infrarotheizungen bestehend aus:

Abb. 01: Standfufteil A Abb. 02 Standfulteil B Abb. 03: Standfulteil C

3. Montage

Bitte bei der Montage beachten, dass die Marmorheizplatte ein Gewicht von ca. 17,5 kg hat.
Gegenebenfalls bei der Montage die Hilfe einer zweiten Person in Anspruch nehmen. Die
Aufbauzeit liegt bei ca. 10 Minuten.

3.1
1.

N

3.2.

S.2/4

Vorbereitung:

Standful3teile A, B und C flach auf den Boden legen, ohne sie zu knicken. Der Untergrund
sollte eben und ruckstandslos sein, um Katzer zu vermeiden.

Schutzfolie von den Standfuldteilen abziehen.

Netzwerkstecker der Marwona Infrarotheizung ziehen, falls diese bereits angeschlossen war.
Die Platte sollte vor Montage am Standfufd komplett abgekuhlt sein.

Marwona Infrarotheizung ebenfalls flach auf den Boden legen. Der Untergrund sollte eben
und ruckstandslos sein, um Katzer zu vermeiden.

Montage:

Vormontierte weile R&éndelmuttern M8 (Wandabstandshalter) von den unteren
Gewindebolzen (Seite ohne Kabel) der Marwona Heizplatte abschrauben. Fur eine etwaig
spdtere Wandmontage aufheben.

Je eine der vormontierten Sechskantmuttern von den oberen Gewindebolzen der Marwona
Heizplatte abschrauben und fur die weitere Montage bereithalten.



10.

Die beiden noch vormontierten Sechskantmuttern auf den oberen Gewindebolzen des
Heizers (Kabelseite, Flansch zeigt in Richtung StandfuRteil) so weit aufschrauben, dass 15mm
des Gewindebolzens Uberstehen (Abb. 04).

Auf die beiden unteren Gewindebolzen des Heizers (Seite ohne Kabel) je eine der
demontierten Sechskantmutter (Flansch zeigt in Richtung StandfuRteil) so aufschrauben,
dass 1 mm des Gewindebolzens Uberstehen (Abb. 05).

Abb. 04: obere Gewindebolzen Abb. 05: untere Gewindebolzen

Standfulteil A mit den vier Lochern auf die vier Gewindebolzen der Heizplatte stecken
(Kabelsffnung zur Kabelseite). Beim Auflegen das Netzkabel durch die runde Kabeldffnung
ziehen (Abb. 08).

Standfulteil C auf der Nut-Seite um jeweils 90° biegen (Abb. 07).

Vorsicht! Nicht mehrmals biegen!

Abb. 06: Standfuldteil A aufbringen Abb. 07: Standful3teil C biegen

Standfufdteil C mit der breiten Seite auf die unteren Gewindebolzen und Standfuldteil A
stecken. Je eine Sechskantmuttern aufschrauben und festziehen (Abb. 08).

Standfuldteil B mit der kurzen Seite auf die oberen Gewindebolzen und Standfuldteil A
stecken (Nut-Seite nach oben). Beim Auflegen das Netzkabel durch die runde Kabelbffnung
ziehen (Abb. 09).

Abb. 08: Standfuldteil C montieren Abb. 09: Standfuldteil B aufbringen

Je eine Schraube M6 von oben durch die unteren Locher des Standfuldteils B und die Locher
der kurzen Seite des Standfuléteils C stecken und von unten mit je einer Flugelmutter M6
festziehen (Abb. 10).

Zwei Sechskantmuttern auf die oberen Gewindebolzen mit Standfuldteil A und B
aufschrauben und festziehen (Abb. 11).

S.3/4



Abb. 10: Standfufteil B auf C montieren Abb. 1I: StandfulRteil B auf A montieren

1. Infrarotheizung mit Standful (mit einer zweiten Person) an der gewUlnschten Stelle
aufstellen. Beim Anheben an der Platte anfassen. Fligelschrauben und Sechskantmuttern
nochmals nachziehen.

i 4. Inbetriebnahme

Zur Inbetriebnahme der Heizplatte lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung des Thermostats. Diese
finden Sie im Lieferumfang des Heizers oder auf unserer Website unter:
https://marwona.com

A
-
MARWONA
Marwona GmbH
Steinweg 4
D-94315 Straubing PAP —
mail: info@marwona.com Nicht im Hausmull
web: www.marwona.com = entsorgen!
Entsorgung erfolgt
E Uber ortliche

Sammelstellen.

S.4/4



